



2018年6月12日  
星期二

第45期  
(总第1293期)

清溪镇人民政府主管、主办 准印证号：(粤)LS100003号

# 清溪

请溪镇官方微信

最美清溪



(清溪)官方微信

中国最美镇



请用智能手机扫码阅读

版头题字：郭华泽(原中国记协副主席、《人民日报》社长)



责任 主流 影响力

《清溪》 http://www.qingxiobao.com 内部资料 免费交流 逢周二、周五出版 本期对开四版

## 提升安全感和满意度 回应人民群众平安需求

《清溪讯》(曾启豪 柳俊)6月8日上午,我镇召开提升群众安全感和政法公安工作满意度部署会,进一步巩固和提升平安建设工作成效。

镇委副书记洪洪,镇委委员、清溪公安分局局长蔡树伟,镇委委员尹德明以及全镇政法系统成员单位有关负责人

等参加了会议。会议由尹德明主持。会议解读了《清溪镇进一步提升2018年上半年群众安全感和对政法、公安工作满意度实施方案》。镇委委员、清溪公安分局局长蔡树伟就提升我镇群众安全感和对政法、公安工作满意度和平安建设知晓率等相关工作进行了部署。

镇委副书记洪洪要求全镇上下要将思想认识统一到镇党委政府的工作部署上来,明确工作任务,找准短板弱项,采取有力措施,积极解决社会治安综合治理工作中存在的突出问题,进一步提升我镇群众安全感和对政法、公安工作满意度和平安建设工作的知晓

率。同时广泛宣传动员,营造舆论氛围,并强化责任落实,确保工作成效。接下来,我镇将组织各单位部门、各村(社区)采取强有力的措施,全力抓好各项工作,着力提升群众安全感和对政法、公安工作满意度,满足广大人民群众群众的平安需求。

### 一批新旧 环卫机械设备 通过验收

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶)近日,镇公用事业服务中心组织开展环卫清扫保洁作业项目(A包)环卫机械设备现场验收会。期间,镇相关部门负责人对我镇一批已投用和新购环卫机械进行了统一验收。

验收会上,镇公用事业服务中心等部门负责人对该批新旧环卫机械设备的性能、安全等方面做了细致检查和验收。据了解,该批设备包括:2台巡查车、2台无泄漏压缩垃圾车、2台普通运输车、6台小型扫地车、5台大号扫地车、6台普通洒水车、2台高压洒水车、2台多功能道路养护车、6台“牛皮癣”机、40台电动三轮车、200台密闭手推车。

记者了解到,该批环卫设备的成功验收,将进一步减轻环卫工人的劳动强度和作业危险性,同时提升镇环卫保洁、道路清扫、垃圾清运的机械化作业水平,促进我镇环境卫生管理工作迈上新台阶,也将为巩固“全国文明城市”创建成果、东莞市文明城市建设添砖加瓦。

**清溪镇集体资产交易中心**

公平 公开  
增值 增收

咨询热线:87381163  
网址:qxjy.dg.gov.cn

### 居民社区获评 广东省“儿童友好示范社区”



居民社区开展主题茶话会(资料图)

《清溪讯》(何秀蓉 杨珊)近日,广东省妇联命名79个社区(村)为2017年度广东省“儿童友好示范社区”,我镇居民社区获得此殊荣,成为东莞市获评的四个社区之一。

记者了解到,广东省共79个社区(村)被命名为2017年度“广东省儿童友好示范社区”,其中,东莞市共有4个社区入选,它们分别是东城街道同贝社区、塘厦镇塘厦社区、清溪镇居民社区、桥头镇石水口村。

据了解,我镇居民社区自开展省级“儿童友好示范社区”创建工作以来,在市妇联以及镇委、镇政府的正确领导下,以“一切为了孩子”为宗旨,扎

实开展各项儿童工作。居民社区以实施“七个一”项目为抓手,加强对社区儿童的关爱、教育和引导,从心理上疏导、学习上辅导、言行上引导、生活上指导,努力为孩子开辟一个公益室、专属课、专属空间,努力打造一个平等、尊重的成长和发展空间。

在打造硬件环境的基础上,居民社区还为家庭、儿童提供了教育、保护、发展等方面的专业化、个性化服务。如常态化开展“家庭大讲堂”、“四点半学堂”等活动;“六一”儿童节开展“六一儿童乐翻天”、“水果拼盘DIY”亲子活动、“童画童绘童乐”等活动。据统计,2017年社区儿童活动中心开展各类公益活动百余场次。

镇妇联相关负责人表示,我镇将以此次获评广东省“儿童友好示范社区”为契机,继续打造更多更好的儿童品牌活动,推动基层妇女儿童工作再上新台阶,做出应有的贡献。

### 鼓励自愿实现清洁生产 企业通过验收将奖15万

《清溪讯》(黄广文 张炜婷)为坚定不移打赢“蓝天保卫战”,全面深入推进清洁生产工作,6月7日,我镇召开2018年绿色清洁生产工作会议,全面引导企业积极参与清洁生产,从政策、资金及技术方面切实解决企业开展清洁生产审核过程中存在的问题,为企业清洁生产审核扫清障碍,极大调动企业参与清洁生产的积极性,推动企业节能、降耗、减污、增效。

据悉,根据《关于公布东莞市2018年度实施清洁生产审核企业名单的通知》(下文简称《通知》),2018年东莞市开展清洁生产审核企业名单中,我镇共有天元实业、讯通电子、欧姆龙等45家企业被列入实施清洁生产审核企业。按照《通知》要求,列入名单的企业须在6月10日前登录“广东省清洁生产信息服务平台”(www.gdclse.com)注册,并在两个月内(8月10日前)启动清洁生产审核,今年内完成清洁生产审核报告。我镇上述45家企业若在规定时间内完成相关工作,将视为开展清洁生产审核工作,由相关

部门按《中华人民共和国清洁生产促进法》有关条款予以处罚,并提请纳入全市信用约束管理名单。

镇经信科相关负责人表示,本次开展的清洁生产审核工作,除了列入名单的45家清洁生产企业外,还鼓励未列入名单的企业积极开展清洁生产审核工作,对自愿实施清洁生产审核并通过评估验收的企业,最高可获15万元的奖励!对实施清洁生产审核过程中,投入较大,且节能降耗、减污增效明显的项目,优先推荐项目

实施单位申报国家、省相关试点示范项目称号。

什么是清洁生产?清洁生产是指将综合预防的环境保护策略持续应用于生产过程和产品中,以减少对人类和环境的风险。清洁生产从本质上讲,就是对生产过程与产品采取整体预防的环境策略,减少或者消除它们对人类及环境的可能危害,同时充分满足人类需要,使社会经济利益最大化的一种生产模式。

### 本期导读

要闻·重点 P2

### 开展负荷测量测温 全力保障用电安全



本版编辑:何秀蓉 版式设计:叶锦叶

### 时政新闻

### 我镇固体废物专项工作 获市肯定

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶)6月7日,市巡查督办组来到清溪,通过召开座谈、查阅资料、实地查看等方式,对我镇开展打击固体废物非法转移、倾倒处置行为工作进行专项督查。

座谈会上,镇委委员李宇标及相关部门负责人就我镇深入开展打击固体废物非法转移、倾倒处置行为专项督查整治行动的阶段性情况向市巡查督办组进行了汇报。

按照市统一部署,我镇制定了《清溪镇关于开展整治违法倾倒垃圾专项行动方案》,通过加强一般固体废物管理,加强建筑垃圾管理,开展环保专项执法2018“利剑一号”行动等三项举措,深入开展打击固体废物非法转移、倾倒处置行为专项督查整治行动,取得了良好成效。

### 严守环保红线意识 强化企业主体责任

《清溪讯》(夏任远 叶锦叶)近日,副镇长林均瑜组织相关部门和企业召开工作会议,听取企业在落实环保措施和实施城市精细化管理方面的做法和要求,协商规划我镇北环路企业项目投产后的公共配套设施建设。

会上,我镇招商、环保、城管、公用等部门分别梳理自身职能,对立项、审批、报批、验收、运营等4家北环路企业的环保措施、生活垃圾处置、临时摆卖区设置、厂区绿化、公交站点和天桥的规划等精细化管理和环境保护工作提出了相关建议和要求。

### 家庭医生式签约服务 见成效

《清溪讯》(何秀蓉 杨珊)参加家庭医生式签约服务,可免费获得12项公共卫生服务,这项惠民政策您知道吗?记者从镇社区卫生服务中心了解到,我镇家庭医生式签约服务工作已见成效,目前实现了家庭医生式签约服务签约率33.97%,重点人群签约率为93.1%。

所谓家庭医生式签约服务,就是居民以家庭为单位,与家庭医生团队签订《家庭医生式服务协议》,一式两份,建立一种相对固定的朋友式的契约关系。签约后,家庭医生团队将首先为签约户建档(不同于居民个人健康档案),对家庭中的每个成员进行健康评估,并与家庭成员一起制定个性化的干预方案。尤其是对通过重点人群提供免费的健康管理服务、健康咨询、预约服务、健康体检等干预计划实施,不断提高居民对签约服务的获得感

## 牢固树立“四个意识” 坚定“四个自信” 坚定维护习近平总书记党中央的核心 全党的核心地位

中共广东省委宣传部